

酃湖公园项目：

文明 + 绿色 衡阳城市新地标

■文/图 本报记者 莫雪松 通讯员 廖蓓



湖区镶嵌在公园中央，风景别致

7月7日上午，烈日当空，记者在酃湖公园项目工地看到，洒水车正在冲洗路面，送风式喷雾机正在强劲喷射水雾降尘，工作人员对准备驶出工地的洒水车、运输车、小汽车等各类车辆进行冲洗，裸土被绿色防尘网覆盖。在围挡上、施工区、办公区和生活区，各类创文创卫公益广告、标语标牌、宣传栏等随处可见；工地上，建筑材料堆放有序……

酃湖公园项目系我市重点民生工程，由市城建投全额投资建设。项目位处珠晖区，北临衡州大道，东接耒酃路，西至西酃路，南靠清泉路。总用地面积106万余平方米，其中水域面积54.9万平方米，建筑总用地约2万平方米，绿地面积38.9万平方米。

市城建投积极贯彻落实我市创文创卫要求，创建工作在全司全面开展，并使创建工作科学化、规范化、制度化、常态化。对各项目建设工地创建工作，公司坚持安全、文明、绿色施工，有关领导经常到工地调度，解决实际困难，强力督导推进，确保落实到位。

施工方有关负责人告诉记者，对创文创卫和项目建设，市城建投高度重视，派专人进驻项目工地，一手抓施工建设，一手抓创文创卫。

项目部成立创建工作领导小组，制订创建工作计划和有关规章制度，要求所有人员务必在思想上、认识上、态度上充分认清创文创卫工作的重要性，以最强执行力扎实落实上级部署安排，努力为我市创文创卫工作作出应有的贡献。

据介绍，对工地所有围挡，项目方进行定时清洗，做到日常清洁，并派专人巡查，如有损坏及时修复；对场内未作业土方进行绿网覆盖，做到集中动土，完工后即全面覆盖；土方作业车控制场内车速，如果不是下雨天，则沿路洒水降尘，土方作业区域及主人口等主要部位雾化机全程开启，并进行PM2.5扬尘常态监测；洒水车对日常道路洒水降尘，对场内及周边道路进行冲洗；要求场内施工材料分区堆放整齐，标识清楚，钢材下垫上盖，零星材料全面覆盖；对施工区域大门实行一进一出，车辆出场前必须冲洗干净；场内建筑垃圾做到归堆、外运，白色垃圾由专人清理。在办公区和生活区，设专人负责保洁，做到日常清理，保持清洁，无乱摆乱放现象，做好病媒生物防治工作。对食堂进行严格管理，保证食品安全，餐具、餐桌等清洁卫生，服从卫生部门的检查监督。

项目方进行常态检查，对发现的问题及时提出整改要求，并督促落实到位。

湖区呈半月型镶嵌在公园中央，湖面开阔，拱桥倒影，景色别致，令人心旷神怡……酃湖公园建成后，不仅是市民休闲好去处，也将成为衡阳城市新地标。



园林养护



裸土覆盖



冲洗路面



喷雾降尘



洁净出场



风景秀美

县市区

责编 / 廖义波 校对 / 刘萍 版式 / 张文莉

XIAN SHI QU

扛牢政治责任 奋力夺取“双胜利”

珠晖区委理论学习中心组(扩大)举行第八次集中学习,要求全区党员埋头苦干,同心同向聚力高质量发展

本报讯 (通讯员 唐兰荣) 7月7日,珠晖区委理论学习中心组(扩大)举行2020年第8次集中学习暨党的政治建设专题党课。珠晖区委书记陈礼洋以“党的政治建设为统领,同心同向聚力高质量发展”为题,给党员干部上专题党课,勉励全区党员埋头苦干,久久为功,努力为推进“一体两翼”“五个珠晖”向更高质量发展作出新的更大贡献。

陈礼洋从政治建设是“党的根

本性建设,必须始终摆在首位,决不能有丝毫怠慢;政治建设旨在解决政治问题,必须时刻对标对表,决不能有半点含糊;政治建设有着着实实在在要求,必须不折不扣落实,决不能有片刻松懈”三个方面进行了深刻阐述。

今年是决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚和“十三五”规划收官之年。就如何贯彻落实党课精神,珠晖区要求,要在真

学真悟、触动思想上下功夫,在真抓实干、付诸行动上下功夫,在解决问题、改进作风上下功夫,全区各级各部门要按照政治建设的要求,从政治意识不强、政治观念淡薄、政治责任不实、政治担当不硬、政治纪律不严等方面,深入查摆问题,用好批评与自我批评这个武器,坚持边学边改,立行立改,确保各类问题都能得到有效解决。要严守政治纪律,力戒形式主义、官僚主义;持之以恒正风肃纪,处处用党的纪

南岳区:
红旗村跻身“国家森林乡村”

本报讯 (通讯员 阳清 谭惠薪) 日前,国家林草局公布了第一批、第二批国家森林乡村名单,南岳区寿岳乡红旗村榜上有名。

据了解,国家森林乡村是指自然生态风貌保存完好、乡土田园特色突出、森林氛围浓郁、森林功能效益显著、涉林产业发展良好、人居环境整洁、保护管理有效、生态宜居乡村。

开展森林乡村建设是示范带

动乡村绿化美化,推进落实乡村振兴战略和农村人居环境整治的重要措施。寿岳乡红旗村境内生态资源得天独厚,森林覆盖率高,山峦叠翠,溪水潺潺。近年来,该村稳步推进宜居、宜业、宜游的美丽乡村建设,发展富民产业、提升乡风文明、加强生态文明建设,人居环境和村容村貌得到了实质性的提升和改善,前来绿色旅游、探寻老龙潭的游客络绎不绝。